Для организации учебно-воспитательного процесса в школе созданы необходимые материально – технические и учебно-методические условия. Учебные занятия проводятся в 13 учебных кабинетах. Имеются кабинеты по химии, географии,  физики, ОБЖ, кабинет информатики, кабинеты начальных классов, библиотека, кабинет по технологии для девушек и юношей, математики.

В школе имеется столовая с обновленным кухонным оборудованием, которая рассчитана на 60посадочных мест.

Физкультурно-оздоровительный комплекс состоит из  спортивного зала, спортивной площадки, хоккейной коробки.

Образовательный процесс оснащён учебно-наглядными пособиями, учебным оборудованием для проведения лабораторных и практических работ. В рамках ПНПО получены кабинет химии и географии; учебно-наглядные пособия и оборудование для кабинета начальных классов, физики,  спортивный инвентарь.

Книжный фонд библиотеки насчитывает 5800 новых единиц печатной продукции,  из них школьных учебников 4200, а также электронные пособия.

Школа ведет большую работу по информатизации образовательного процесса: в учебном процессе используются 16 персональных компьютеров. Все компьютеры подключены к интернету и локальной сети. В образовательном учреждении ведутся электронные журналы учащихся.

 В учебном процессе используются мультимедийные установки, интерактивные доски .

